k Benito Juarez # 1500 Ote, Zitodn, Guadalupe, N.L.
e n Cc ° c O Tel. (01 81) 83 37 7999 y 49 Fax. 83 98 16 11
3 Tel. 01 80087216 10y 79 99
NACIONAL E IMPORTACION Fax directo 01 800 872 16 11 ventas@denek.com

MTG SEC. MODEL. MDG77PNAWW GABINETE

m ‘-n.\__\‘ s _'.}




k Benito Juarez # 1500 Ote, Zitodn, Guadalupe, N.L.
e n e ® c O Tel. (01 81) 83 37 7999 y 49 Fax. 83 98 16 11

Tel. 01 800 872 16 10y 79 99

NACIONAL E IMPORTACION Fax directo 01 800 872 16 11 ventas@denek.com
MTG SEC. MODEL. MDG77PNAWW GABINETE

NUMERO |M.DE PARTE DESCRIPCION
4851399 |BACK GUARD ASY
A851345 |PANEL, LH SIDE ASY 77
A851343 |PANEL, RH SIDE ASY

: PANEL, TOP A

ABH1376
AB31370
A102410
A180031
A851371
4884344
A851351
A103067
A851532
ABg4360
AB18370

4851394
A185122
A185121
A401010
A115911




k Benito Juarez # 1500 Ote, Zitodn, Guadalupe, N.L.
e n Cc ° c O Tel. (01 81) 83 37 7999 y 49 Fax. 83 98 16 11
3 Tel. 01 80087216 10y 79 99
NACIONAL E IMPORTACION Fax directo 01 800 872 16 11 ventas@denek.com

MTG SEC. MODEL. MDG77PNAWW PANEL DE CONTROL




Denek. com

NACIONAL E IMPORTACION

MTG SEC. MODEL. MDG77PNAWW

NUMERD

N.DE PARTE

Benito Juarez # 1500 Ote, Zitodn, Guadalupe, N.L.
Tel. (01 81) 83 37 7999 y 49 Fax. 83 98 16 11
Tel. 01 800 872 16 10y 79 99

Fax directo 01 800 872 16 11 ventas@denek.com

PANEL DE CONTROL

DESCRIBCION

21 AB84362  |PANEL,PHS 8 OPLA
22 A350203  |DOOR GUIDE STRIP
23 A350204  |CABINET GUIDE ST
24 A112551 |THREE BUTTQ

25 A112588  |SWITCH, MEN

26 A135008

27 A112549  |COVER

28 A819421

29 A137279  |PHASES OPLB

30 A350250

31 A150303

32 A150313

3

ITCH, SAIL
"6 STL BTTN HD POP RIVET

1-1/8" CAM

NUT, TWIN SPEED

LOCK

KEY, LOCK 160069

39

DR SWITCH EXT HAEN

DOOR SWITCH ASY




k Benito Juarez # 1500 Ote, Zitodn, Guadalupe, N.L.
e n Cc ° c O Tel. (01 81) 83 37 7999 y 49 Fax. 83 98 16 11
3 Tel. 01 80087216 10y 79 99
NACIONAL E IMPORTACION Fax directo 01 800 872 16 11 ventas@denek.com

MTG SEC. MODEL. MDG77PNAWW ENSAMBLE DEL MOTOR




k Benito Juarez # 1500 Ote, Zitodn, Guadalupe, N.L.
e n e ® c O Tel. (01 81) 83 37 7999 y 49 Fax. 83 98 16 11

Tel. 01 800 872 16 10y 79 99

NACIONAL E IMPORTACION Fax directo 01 800 872 16 11 ventas@denek.com
MTG SEC. MODEL. MDG77PNAWW ENSAMBLE DEL MOTOR
NUMER(Q [(N.DE PARTE DESCRIPCION
1 A181127 THP 6O0HZ MOTOR ONLY
1 Ag51442 THP GOHZ MTR ASY W/AMOUNT 77
2 ABL1285 MTRE MNT CLINCH HUT ASsY
3 AB51284 MTRE MNT BAS
4 A154266 SCREW 3/8"x3/8"
5 0 |eeee- NOT REGUI A R TE
6 A100281 IDLER WH
7 A150634 3/ BOLT
8 AB5151 R 1
H0501 B » MACHINE {#18-5/16 X 3/4)
WASHER, LOCK {3/16")
00 WASHER, FLAT {5/16™)
1 Ali2014 NUT, FREE SPIN WASH (#20-1/4)
13 53018 WASHER, FLAT {1/4™)
14 A153002 WASHER, LOCK {5/16")
15 A152004 NUT, HEX {#18-5/16




k Benito Juarez # 1500 Ote, Zitodn, Guadalupe, N.L.
e n Cc ° c O Tel. (01 81) 83 37 7999 y 49 Fax. 83 98 16 11
3 Tel. 01 80087216 10y 79 99
NACIONAL E IMPORTACION Fax directo 01 800 872 16 11 ventas@denek.com

MTG SEC. MODEL. MDG77PNAWW ENSAMBLE DEL QUEMADOR




Denek. com

NACIONAL E IMPORTACION

MTG SEC. MODEL. MDG77PNAWW

Benito Juarez # 1500 Ote, Zitodn, Guadalupe, N.L.
Tel. (01 81) 83 37 7999 y 49 Fax. 83 98 16 11
Tel. 01 800 872 16 10y 79 99

Fax directo 01 800 872 16 11 ventas@denek.com

ENSAMBLE DEL QUEMADOR

ABS1387

£154200

A130500

A350217

A128910

R

A350218

{EL SUPPORT BRKT

A152014

WASH (£20-1/4)

A350221

BURNER SUPP BRKT

A150331

b TORX SCREW

A350253

SRKT

ASB1367

A142820

A142703

A142500

A142953

RD GAS BURNER. FUNNEL 77




k Benito Juarez # 1500 Ote, Zitodn, Guadalupe, N.L.
e n Cc ° c O Tel. (01 81) 83 37 7999 y 49 Fax. 83 98 16 11
3 Tel. 01 80087216 10y 79 99
NACIONAL E IMPORTACION Fax directo 01 800 872 16 11 ventas@denek.com

MTG SEC. MODEL. MDG77PNAWW TURBINA




Denek. com

NACIONAL E IMPORTACION

MTG SEC. MODEL. MDG77PNAWW

Benito Juarez # 1500 Ote, Zitodn, Guadalupe, N.L.
Tel. (01 81) 83 37 7999 y 49 Fax. 83 98 16 11
Tel. 01 800 872 16 10y 79 99

Fax directo 01 800 872 16 11 ventas@denek.com

TURBINA

NUMERO |N.DE PARTE DESCRIPCION
1 AG19299 LRG LINT BOX ASY

A819295

LG LINT DRWR ASY

AZ18369

8130119

EXHAUST TEMF PROBE ASY
L190 AUTO THERMO :

SWITCH, LINT DRAWEE

LLOR ONL

A153007 WASHER, LOCK {1/4")
A851242 115V IMPELLOR & CAP ASY
A100618 CAP FOR 115V BLOWER IMPELLOR

A8H1365

BLOWER HSG FINAL ASY 77

10




k Benito Juarez # 1500 Ote, Zitodn, Guadalupe, N.L.
e n Cc ° c O Tel. (01 81) 83 37 7999 y 49 Fax. 83 98 16 11
3 Tel. 01 80087216 10y 79 99
NACIONAL E IMPORTACION Fax directo 01 800 872 16 11 ventas@denek.com

MTG SEC. MODEL. MDG77PNAWW PARTE POSTERIOR TAMBOR

11



k Benito Juarez # 1500 Ote, Zitodn, Guadalupe, N.L.
e n e ® c O Tel. (01 81) 83 37 7999 y 49 Fax. 83 98 16 11

Tel. 01 800 872 16 10y 79 99

NACIONAL E IMPORTACION Fax directo 01 800 872 16 11 ventas@denek.com
MTG SEC. MODEL. MDG77PNAWW PARTE POSTERIOR TAMBOR

NUMERO |M.DE PARTE DESCRIPCION
ABD1263 REAE TUMELER SUPFORT ASY
ABH1372 REAR. THUMELER SUP ASY
A180060 3.5" WHEEL

A121010 LUG, GROUND {L-7H)

AXIAL PROBE ASY

SWITCH ASY COMPLET

NUT, FEEE SPIN WAS
A350237 REAR ELECTRIC BOX
A350238 REAR ELECTRIC BOX COVER
A350228 THRUST BEARING BOX
£318691 COVER PLATE

12



k Benito Juarez # 1500 Ote, Zitodn, Guadalupe, N.L.
e n Cc ° c O Tel. (01 81) 83 37 7999 y 49 Fax. 83 98 16 11
3 Tel. 01 80087216 10y 79 99
NACIONAL E IMPORTACION Fax directo 01 800 872 16 11 ventas@denek.com

MTG SEC. MODEL. MDG77PNAWW ENSAMBLE POLEA

13



Denek. com

MTG SEC. MODEL. MDG77PNAWW

NACIONAL E IMPORTACION

Benito Juarez # 1500 Ote, Zitodn, Guadalupe, N.L.
Tel. (01 81) 83 37 7999 y 49 Fax. 83 98 16 11
Tel. 01 800 872 16 10y 79 99

Fax directo 01 800 872 16 11 ventas@denek.com

ENSAMBLE POLEA

NUMERO |N.DE PARTE DESCRIPCI
1 A350196  |WHEEL BRACKET
2 A153002 _ |WASHER, LOCK (516"
3 A154013 _ |M10 HEX NUT
1 A153557  [1/4-20 x 3/5- CLIN
5 A180060  |3.5" WHEEL
6 A154284  |TUMBLER S R
7 A154267  [M10x25M1 DER SCREW
8 A152014 _ |NUF SPIN WASH (#20-14)
9 A350198 1, REAR WHEEL BRACKET
10 L BRACKET
JWASHER, LOCK {5/167)
[SHIM, FRONT WHEEL BRACKET
M10 HEX NUT
1/4:20 x 3/5- CLINCH STUD
3.5" WHEEL
TUMBLER WHEEL SPACER
A154267 _ |M10x25MM SHOULDER SCREW
18 A152014 __|NUT. FREE SPIN WASH (#20-1/4)

14




k Benito Juarez # 1500 Ote, Zitodn, Guadalupe, N.L.
e n e ® c O Tel. (01 81) 83 37 7999 y 49 Fax. 83 98 16 11

Tel. 01 800 872 16 10y 79 99

NACIONAL E IMPORTACION Fax directo 01 800 872 16 11 ventas@denek.com
MTG SEC. MODEL. MDG77PNAWW ENSAMBLE DEL SISTEMA DE SEGURIDAD
1

15



k Benito Juarez # 1500 Ote, Zitodn, Guadalupe, N.L.
e n Cc ° c O Tel. (01 81) 83 37 7999 y 49 Fax. 83 98 16 11
3 Tel. 01 80087216 10y 79 99
NACIONAL E IMPORTACION Fax directo 01 800 872 16 11 ventas@denek.com

MTG SEC. MODEL. MDG77PNAWW ENSAMBLE DEL SISTEMA DE SEGURIDAD

N.DE FARTE DESCRIPCION
A143025 NYLON HOSE AD OR

A143208
A143099

16



k Benito Juarez # 1500 Ote, Zitodn, Guadalupe, N.L.
e n Cc ° c O Tel. (01 81) 83 37 7999 y 49 Fax. 83 98 16 11
3 Tel. 01 80087216 10y 79 99
NACIONAL E IMPORTACION Fax directo 01 800 872 16 11 ventas@denek.com

MTG SEC. MODEL. MDG77PNAWW PEDESTAL

17



Denekx. com

NACIONAL E IMPORTACION

Benito Juarez # 1500 Ote, Zitodn, Guadalupe, N.L.

Tel. (01 81) 83 37 7999 y 49 Fax. 83 98 16 11
Tel. 01 800 872 16 10y 79 99

Fax directo 01 800 872 16 11 ventas@denek.com

PEDESTAL

NUMERD |N.DE PARTE DESCRIPCION
.1 A319582 T1-REDESTAL FRONT 518
A318584 PEDESTAL INMER SUP

A350181

11-PEDESTAL B

TATE

153331

A319586

11-PEDESTAL LH SIDE+4

A150617

BOLT, MACHINE {16-3/8 X

AS51410

PEDESTAL BASE 77

A103500

LEG. LEVELING (ADJUSTABLE

18




